

Súd: Okresný súd Žilina
Spisová značka: 26Exre/86/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5116210717
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 07. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Gabriela Bargelová
ECLI: ECLI:SK:OSZA:2016:5116210717.1

Uznesenie

Okresný súd Žilina v právnej veci obchodnej spoločnosti OCEĽOVÉ KONŠTRUKCIE, s.r.o., so sídlom Rosinská cesta 2, 010 08 Žilina, IČO: 31 589 472, o výmaz z obchodného registra, takto

r o z h o d o l :

Povoľuje výmaz z obchodného registra obchodnej spoločnosti: OCEĽOVÉ KONŠTRUKCIE, s.r.o., so sídlom Rosinská cesta 2, 010 08 Žilina, IČO: 31 589 472, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu v Žiline v oddieli Sro, vložka číslo 1287/L.

o d ô v o d n e n i e :

Podaním doručeným súdu dňa 26.04.2016 A. J. Y., bytom R. XXX, XXX XX Ž. (predchádzajúci konateľ spoločnosti) súdu oznámil, že konkurz vyhlásený na majetok úpadcu OCEĽOVÉ KONŠTRUKCIE, s.r.o. so sídlom Rosinská cesta 2, 010 08 Žilina, IČO: 31 589 472 (ďalej „spoločnosť“) bol zrušený dňa 5.9.2003. Konkurz bol zrušený po splnení rozvrhového uznesenia. Na základe uvedenej skutočnosti žiadal výmaz spoločnosti z obchodného registra.

Uznesením 26Exre/86/2016-93 zo dňa 24.05.2016 súd začal konanie o výmaz spoločnosti z obchodného registra na základe podaného podnetu. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť 07.06.2016.

Podľa § 200a ods. 2 O .s. p. konanie vo veciach obchodného registra môže registrový súd začať aj bez návrhu.

Podľa § 200a ods. 5 O .s. p. ak registrový súd vydá uznesenie o začatí konania podľa odseku 2, doručí ho zapísanej osobe a postupuje podľa § 120 ods. 2, okrem prípadov, ak je obsahom podnetu podľa odseku 3 oprava chýb v písaní a počítaní alebo iných zrejmych nesprávností. O veci nie je potrebné nariaďovať pojednávanie. Vo veci samej rozhoduje registrový súd uznesením, na ktorého základe sa vykoná zápis.

Podľa § 68 ods. 1 Obchodného zákonníka spoločnosť zaniká ku dňu výmazu z obchodného registra, ak tento zákon neustanovuje inak.

Podľa § 68 ods. 2 Obchodného zákonníka zániku spoločnosti predchádza jej zrušenie s likvidáciou alebo bez likvidácie, ak jej imanie prechádza na právneho nástupcu. Likvidácia sa takisto nevyžaduje, ak spoločnosť nemá žiaden majetok alebo ak sa zamietol návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku, alebo ak bol konkurz zrušený z dôvodu, že majetok úpadcu nestačí na úhradu výdavkov a odmenu správcu konkurznej podstaty, alebo bolo konkurzné konanie zastavené pre nedostatok majetku, alebo ak bol konkurz zrušený pre nedostatok majetku, alebo ak po ukončení konkurzného konania nezostane spoločnosti žiaden majetok.

Podľa § 68 ods. 3 Obchodného zákonníka spoločnosť sa zrušuje a) uplynutím času, na ktorý bola založená, b) odo dňa uvedeného v rozhodnutí spoločníkov alebo orgánu spoločnosti o zrušení spoločnosti, inak odo dňa, keď bolo toto rozhodnutie prijaté, ak ide o zrušenie spoločnosti s likvidáciou,

alebo o zrušenie spoločnosti bez likvidácie s právnym nástupcom, c) odo dňa uvedeného v rozhodnutí súdu o zrušení spoločnosti, inak odo dňa, keď toto rozhodnutie nadobudne právoplatnosť, d) zrušením konkurzu po splnení rozvrhového uznesenia alebo zrušením konkurzu z dôvodu, že majetok úpadcu nepostačuje na úhradu výdavkov a odmenu správcu konkurznej podstaty, alebo zamietnutím návrhu na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku, alebo zastavením konkurzného konania pre nedostatok majetku alebo zrušením konkurzu pre nedostatok majetku alebo zrušením konkurzu po splnení konečného rozvrhu výťažku, e) z iného dôvodu, ak tak ustanovuje osobitný zákon.

Podľa § 68 ods. 4 Obchodného zákonníka ak po ukončení konkurzného konania zostane majetok spoločnosti, vykoná sa jej likvidácia. Ak po ukončení konkurzného konania nezostane spoločnosti žiadny majetok alebo ak bol konkurz zrušený z dôvodu, že majetok úpadcu nestačí na úhradu výdavkov a odmenu správcu konkurznej podstaty, alebo ak návrh na vyhlásenie konkurzu bol zamietnutý pre nedostatok majetku alebo ak bolo konkurzné konanie zastavené pre nedostatok majetku alebo ak bol konkurz zrušený pre nedostatok majetku, vykoná súd na základe právoplatného rozhodnutia výmaz spoločnosti z obchodného registra.

Na základe vykonaného dokazovania oboznámením sa s listinnými dôkazmi súd zistil, že spoločnosť nie je vlastníkom žiadnych nehnuteľností na území Slovenskej republiky, mesto Žilina neeviduje nedoplatky, colný úrad eviduje nedoplatky, sociálna poisťovňa neeviduje nedoplatky, úrad práce, sociálnych vecí a rodiny neeviduje nedoplatky, spoločnosť nie je evidovaná na príslušnom dopravnom inšpektoráte ako vlastník vozidla, daňový úrad eviduje nedoplatky. Bývalý správca konkurznej podstaty dňa 01.06.2016 súdu písomne oznámil, že po skončení konkurzu nezostal v spoločnosti žiadny majetok potrebný na likvidáciu. Písomným oznámením doručeným súdu dňa 31.05.2016 A. J. Y. oznámil, že v spoločnosti nezostal nijaký majetok potrebný na likvidáciu. Podľa rozhodnutia konkurzného súdu registrový súd zistil, že konkurz bol zrušený po splnení rozvrhového uznesenia a to Uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici č.k. 51-24K 310/96-590 zo dňa 5.9.2003.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti dospel súd k záveru, že v spoločnosti nezostal po zrušení konkurzu žiadny majetok potrebný na likvidáciu a preto výmaz z obchodného registra povolil.

Po právoplatnosti tohto uznesenia registrový súd vykoná výmaz tak, ako je uvedené vo výroku uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom podpísaného súdu ku Krajskému súdu v Žiline.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.), t.j., ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sleduje, musí byť podpísané a datované, uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.